



інформацією, але якому за статусом або характером діяльності відомо або має бути відомо, хто нею володіє, зобов'язаний надіслати цей запит належному розпоряднику з одночасним повідомленням про це запитувача.

Ураховуючи зазначене, надсилаємо Ваш запит за належністю для розгляду в межах повноважень до Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, місцевих загальних, адміністративних та господарських судів.

Додатки: на 3 арк. в 1 прим. на другу адресу та треті адреси.

З повагою

Заступник Голови Державної  
судової адміністрації України



Л. Гізатуліна

ТЕРМІНОВО

Погребна Оксана Василівна

От: Court web-portal <noreply@court.gov.ua>  
Отправлено: 31 марта 2020 г. 17:32  
Кому: vidkrytist@court.gov.ua  
Тема: Форма електронного інформаційного запиту

КОНТРОЛЬ 06.04.20

## ЗАПИТ на отримання публічної інформації

Фізична особа

П.І.Б. Жуковська Олександра Юрївна

Організація, об'єднання Суддя Дубенського міськрайонного суду  
Рівненської області

П.І.Б. представника запитувача, посада -

Вид, назва, реквізити чи зміст документа, до якого Ви б хотіли отримати доступ -

або:

Я б хотів отримати доступ до інформації про...  
(загальний опис інформації)

Доброго часу доби. Мене цікавить статистична інформація щодо суддівської винагороди саме суддів першої інстанції, враховуючи усі регіональні коефіцієнти та види доплат згідно ст. 135 Закону України «Про судоустрій і статус суддів». Тому для зручності відповідь може бути надана у табличній формі. Буду вдячна за оперативну відповідь на електронну пошту. Прошу дати інформацію у відповідь на наступні питання: 1. Скільки всього суддів першої інстанції в Україні? 2. Кількість суддів першої інстанції, для яких до базового розміру посадового окладу додатково застосовується регіональний коефіцієнт 1,1? 3. Кількість суддів першої інстанції, для яких до базового розміру посадового окладу додатково застосовується регіональний коефіцієнт 1,2? 4. Кількість суддів першої інстанції, для яких до базового розміру посадового окладу додатково застосовується регіональний коефіцієнт 1,25? 5. Скільки суддів першої інстанції отримують доплату за перебування на адміністративній посаді голови суду в розмірі 10 відсотків посадового окладу судді відповідного суду? Враховуючи різні регіональні коефіцієнти, має бути 4 цифри, що відображають кількість голів суду, до посадових окладів яких: а) не



## Фізична особа

застосовується регіональний коефіцієнт; б) застосовується регіональний коефіцієнт 1,1; в) застосовується регіональний коефіцієнт 1,2; г) застосовується регіональний коефіцієнт 1,25.

6. Скільки суддів першої інстанції отримують доплату за перебування на адміністративній посаді заступника голови суду в розмірі 5 відсотків посадового окладу судді відповідного суду (в тому числі враховуючи різні регіональні коефіцієнти аналогічно п.5 запити)? 7. Скільки суддів першої інстанції отримують доплату за вислугу років у розмірі 15 відсотків посадового окладу (в тому числі враховуючи різні регіональні коефіцієнти аналогічно п.5 запити)? 8. Скільки суддів першої інстанції отримують доплату за вислугу років у розмірі 20 відсотків посадового окладу (в тому числі враховуючи різні регіональні коефіцієнти аналогічно п.5 запити)? 9. Скільки суддів першої інстанції отримують доплату за вислугу років у розмірі 30 відсотків посадового окладу (в тому числі враховуючи різні регіональні коефіцієнти аналогічно п.5 запити)? 10. Скільки суддів першої інстанції отримують доплату за вислугу років у розмірі 40 відсотків посадового окладу (в тому числі враховуючи різні регіональні коефіцієнти аналогічно п.5 запити)? 11. Скільки суддів першої інстанції отримують доплату за вислугу років у розмірі 50 відсотків посадового окладу (в тому числі враховуючи різні регіональні коефіцієнти аналогічно п.5 запити)? 12. Скільки суддів першої інстанції отримують доплату за вислугу років у розмірі 60 відсотків посадового окладу (в тому числі враховуючи різні регіональні коефіцієнти аналогічно п.5 запити)? 13. Скільки суддів першої інстанції отримують доплату за вислугу років у розмірі 70 відсотків посадового окладу (в тому числі враховуючи різні регіональні коефіцієнти аналогічно п.5 запити)? 14. Скільки суддів першої інстанції отримують доплату за вислугу років у розмірі 80 відсотків посадового окладу (в тому числі враховуючи різні регіональні коефіцієнти аналогічно п.5 запити)? 15. Скільки суддів першої інстанції отримують доплату за науковий ступінь кандидата (доктора філософії) із відповідної спеціальності в розмірі 15 відсотків посадового окладу судді відповідного суду (в тому числі враховуючи різні регіональні

## Фізична особа

коєфіцієнти аналогічно п.5 запиту)? 16. Скільки суддів першої інстанції отримують доплату за науковий ступінь доктора наук із відповідної спеціальності в розмірі 20 відсотків посадового окладу судді відповідного суду (в тому числі враховуючи різні регіональні коєфіцієнти аналогічно п.5 запиту)? 17. Скільки суддів першої інстанції отримують доплату за роботу, яка передбачає доступ до державної таємниці зі ступенем секретності «Цілком таємно», у розмірі 10 відсотків посадового окладу судді відповідного суду (в тому числі враховуючи різні регіональні коєфіцієнти аналогічно п.5 запиту)? 18. Скільки суддів першої інстанції отримують доплату за роботу, яка передбачає доступ до державної таємниці зі ступенем секретності «Таємно», у розмірі 5 відсотків посадового окладу судді відповідного суду (в тому числі враховуючи різні регіональні коєфіцієнти аналогічно п.5 запиту)? Чекатиму на якнайшвидшу відповідь. Заздалегідь дякую.

Прoшу надати відповідь Електронною поштою

Зворотня адреса (номер факсу, електронна пошта)

Контактний E-mail

Дата запиту 31.03.2020

*Ця форма була надіслана с IP-адреси користувача: 176.105.214.111*